

Книжная выставка – память «900 дней мужества», 6+



Блокада Ленинграда – одна из самых героических страниц отечественной истории и одновременно самая трагическая. 27 января отмечается 80-я годовщина освобождения города Ленинграда от фашистской блокады в годы Великой Отечественной войны. Она длилась с 8 сентября 1941 г. по 27 января 1944 г. 900 дней горя, страданий, голода и холода, мужества и героизма...

Этому событию посвящена книжная выставка – память «900 дней мужества», экспонируемая в читальном зале Центральной межпоселенческой библиотеки Цимлянского района, на которой представлена историческая, художественная, документальная литература. Книги, написанные очевидцами и участниками героической обороны Ленинграда. Немалый интерес представляют книги о жизни детей в блокадном городе. Жизнь ленинградцев в тот период – бессмертный подвиг, который навсегда останется в нашей памяти.

Повесть Л. Никольской «Должна остаться живой» рассказывает о нескольких днях из жизни девочки Майи. Зима 1941 года, в блокадном Ленинграде царят холод, голод и смерть. А Майе всего 11 лет...

Повесть Э. Фоняковой «Хлеб той зимы» о первоклашке Лене, оставшейся вместе с семьей в блокадном Ленинграде. Ей приходится узнать, «как выглядит война вправдашняя».

Книга Н. Раковской «Мальчик из Ленинграда» повествует о десятилетнем мальчишке Юльке, эвакуированном из блокадного Ленинграда в 1941 году. Отстав от поезда, он начинает долгий путь до места эвакуации - солнечного Узбекистана, оказываясь в удивительных местах и обретая верных друзей.

Пролистывая эти книги, можно узнать, как страшные слова «война, блокада» ворвались в жизнь этого прекрасного города, неся кровь, разрушения, голод, холод, длившиеся бесконечно для жителей Ленинграда. Но они выстояли!..

Об этих страшных днях, о нестигаемой силе духа и вере в жизнь, рассказывают книги, представленные на выставке «900 дней мужества», которая будет действовать с 19 по 31 января 2024 года.